






 

PROCES-VERBAL RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 11 DECEMBRE 2025 – 19h00 

 
 

 
 
 
L’an deux mille vingt-cinq, le onze du mois de décembre à dix-neuf heures, en application des articles L2121-7 et L2122-8 du Code Général des 
Collectivités Territoriales (C. G. C. T.), s’est réuni en session ordinaire, le Conseil Municipal de la commune de DUERNE, sous la présidence de 
Monsieur Benoit VERNAISON, Maire, en ses lieux habituels. 
 
Date de convocation du Conseil Municipal 04/12/2025                                  Quorum : 8
    
Présents : M. Benoit VERNAISON ; Mme. Marie Dominique CHEVRON ; Mme Noémie VILLARD ; Mme. Marie Thérèse FAYOLLE ; Mme Claudie 
BARCET ; M. Cédric FONT ; M. Laurent GIAUFFRET M. Anthony CUNHA ; Mme. Elodie MARION ; M. Maurice PETRE. 
. 
 
 
Secrétaire de séance : Mme Marie Dominique CHEVRON  
     
Absents excusés ; Mme. Isabelle BALLAS ; M. Romuald BANSE ; Marianne MASSON ; Mme. Marie-Line BALMONT. 
 
 
 

*********** 

ORDRE DU JOUR 

 Validation compte rendu du 06/11/2025 
 Contrat de présence postale 
 Point sur les travaux commerce 
 Point sur les travaux cœur de village 
 Point sur les travaux city-stade 
 Questions diverses 

o Date distribution sacs poubelles 
o Dates élections 
o Vœux du Maire 

 
 

****************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 
 

 
  APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 06/11/2025 

Monsieur le Maire fait la lecture du compte-rendu du dernier conseil municipal. Celui-ci est accepté à 
l’unanimité.  
 

 CONTRAT DE PRESENCE POSTALE 
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal la convention passée avec La POSTE, relative à 
l’organisation d’une agence postale communale, en date du 23 Octobre 2007 ainsi que son avenant datant 
de 2011.  
Cette convention est arrivée à échéance au 21/10/2025. Il convient donc de la renouveler. 
Le conseil municipal valide cette nouvelle convention pour une durée de 9 ans.  
 

 POINT SUR LES TRAVAUX DU COMMERCE 
L’esthéticienne a ouvert le 1er décembre. Il reste encore quelques petits travaux au local de Style Maitrise à 
la charge du locataire. Des travaux sur la façade doivent être repris. Monsieur le Maire remercie Anthony 
CUNHA qui s’est occupé du suivi de chantier.  
 
 
 
 
 



 

 

  POINT CŒUR DE VILLAGE 
Le marché est terminé. La réception a été effectuée. Il faut voir pour libérer l’accès PMR devant les 
commerces.  

 POLE SPORTIF 
Le marché est lancé pour la réalisation du city-stade. La réception des offres est fixée au 19/12.  
Les travaux aux terrains de rugby sont presque terminés. Les poteaux vont être montés et il manque les 
bancs de touche.  

 
 QUESTIONS DIVERSES 

 La distribution des sacs poubelles aura lieu le vendredi 16/01 de 16h à 19h et le samedi 
17/01 de 9h à 12h 

 Les vœux du Maire auront lieu le samedi 10/01 à 11h 
 Différentes entreprises demandent l’accès à la salle associative pour des formations. Ce 

cas de figure n’est pas dans la grille tarifaire. Monsieur le Maire demande de décider 
quel tarif appliquer. Le tarif est fixé à 100€ pour une journée de formation. 

 La commune a reçu 2 demandes de subvention :  
 L’ARAIRE : refusée 
 MFR Lamure/Azergues : refusée 

 Monsieur le Maire annonce que Marie-Claire PIEGAY prendra sa retraite à compter du 
1er janvier. Mme Laure FAYET-VERICEL a été recruté pour son remplacement et arrivera 
sur la commune le 13 janvier. 

 Noémie VILLARD annonce qu’il y a de moins en moins de commande au Drive. Ils se 
questionnent sur la pérennité du dispositif 

 Laurent GIAUFFRET fait remarquer qu’il y a un trou dans la chaussée au niveau d’une 
plaque télécom au centre du village. Les agents feront le nécessaire. 

 Les prochaines réunions du conseil municipal auront lieu  
 le jeudi 8 janvier 2026 à 20h30 
 le jeudi 5 février 2026 à 20h30 

 

Fin de séance à 19h45       Le Maire,    
         Benoit VERNAISON  
Affiché en Mairie le  



 
FIN DU DRIVE DUERNOIS DE PRODUITS LOCAUX 

 
Chers clients, nous avons le regret de vous informer que le drive de produits lo-
caux de Duerne proposera sa toute dernière distribution le vendredi 26 décembre 
2025. 
 
Une baisse conséquente du nombre de commande et le départ de producteurs de 
notre groupe nous ont poussé à prendre cette décision. 
 
Vous pourrez cependant retrouver les produits directement à la ferme, en passant 
commande auprès des producteurs : 
 
Châtaignes des Marninches : miel, huile de noix, gelées de fruits, farine et prépara-
tions pour gâteaux à base de farine de châtaigne. 
Tel : 06 16 37 04 47 
 
Ferme BAZIN : glaces, produits laitiers de vache et de chèvre, œufs 
Tel : 07 81 03 95 54 
 
Ferme GOUTAGNY : viande bovine en steaks hachés, pommes de terre 
Tel : 06 61 80 34 01 
 
GAEC Du Crêt des Fées : Légumes et fruits de saison, volailles 
Tel : 06 23 84 13 31 
 
 Le Jardin des Roches : farine (blé, épeautre, sarrasin), pain, huile de colza et len-
tilles issus de l’Agriculture Biologique 
Tel : 06 66 74 76 61 
 
Nous vous remercions de votre fidélité et de votre compréhension. 

 

Les producteurs 

 

 



 

L'AGENCE POSTALE 

sera 

exceptionnellement  

 FERMEE 

 

Le SAMEDI  31  JANVIER  2025 

 

 

 



La Gazette des écoliers
Janvier

Toute l’équipe de l’école « Des Courtines » vous souhaite une

Bonne et Heureuse Année 2026

La classe de CP/CE chante pour les associations « Solidair-Aidants » et la
« Halte-Répit »

Cet après-midi du 15 décembre, les élèves de la classe de CP/CE de l’école des Courtines à 
Duerne ont proposé un petit concert aux personnes âgées participant à la « halte répit » de 
l’association « Solidair-Aidants » Après une première « répétition générale » lors de 
l’animation du 8 décembre à la « pause duernoise », les enfants étaient fin prêts pour présenter 
leur répertoire aux « anciens » du village. Mis en place l’an passé, ce rendez-vous devient peu à



peu une tradition… Moment convivial, il permet des échanges intergénérationnels très riches.

Choisi parmi les plus belles chansons françaises, le répertoire proposé a laissé la part belle à 
Georges Brasses, Edith Piaf ou Charles Trénet… Beaucoup de résidents ont repris les airs de leur
jeunesse avec les enfants prouvant ainsi que leur mémoire était encore bien présente !

Nul doute qu’un nouveau moment de rencontre sera organisé avant la fin de l’année scolaire.

P. Veyret

Un spectacle de Noël enchanteur !

Le mardi 16 décembre, les enfants de l’école ont eu le plaisir d’assister à un spectacle intitulé « 
À ciel ouvert », présenté par Julien Air. Ce moment musical les a invités à un véritable voyage 
autour du monde grâce à des instruments venus des quatre coins du globe, tels que la flûte 
native, la sansula, la darbuka, le tam-tam, le rav vast ou encore le t’rung.

La découverte de ces instruments et de leurs sonorités a passionné les élèves et leur a offert une 
expérience à la fois dépaysante et enrichissante.

Un grand merci à l’OGEC d’avoir offert ce spectacle de grande qualité aux enfants.



                            

Le Père Noël est passé à l’école !

Quelle belle surprise pour les enfants : le Père Noël est venu leur rendre visite avant même le 
jour de Noël ! Il est passé dans les classes pour saluer les élèves et partager avec eux un moment 
plein de joie et de magie.

À cette occasion, il a apporté de nombreux jeux qui ont fait le bonheur des enfants. Ces cadeaux
ont été rendus possibles grâce à l’OGEC, qui avait pris soin de passer commande auprès du 
Père Noël afin de gâter les élèves.



Un grand merci à l’OGEC pour cette belle attention qui a contribué à faire briller les yeux des 
enfants et à installer l’esprit de Noël à l’école.



Célébration de Noël !

Le vendredi 19 décembre, les élèves se sont réunis pour vivre un moment de partage à l’occasion
de la célébration de Noël. Cette rencontre a permis à chacun de se plonger dans l’esprit de cette 
fête si particulière.

Les enfants ont tout d’abord regardé une courte vidéo retraçant l’histoire de la Nativité, leur 
permettant de mieux comprendre le sens de Noël. Puis, ils ont participé avec enthousiasme en 
chantant la chanson « T’as rendez-vous sous l’étoile », créant une atmosphère chaleureuse et 
joyeuse.

Ce temps de célébration simple et convivial a été apprécié de tous et a marqué un beau moment 
de calme, de réflexion et de joie avant les vacances de fin d’année.



Bonne lecture !



 

PORTES OUVERTES 

 

BIBLIOTHEQUE DE 

DUERNE 

 

LE DIMANCHE 18 JANVIER 

A PARTIR DE 10H00 

 

 

Pour bien commencer 

l’année 2026, venez 

partager avec nous un 

moment convivial !! 



 



 



 



 



 



 



 



 



CA A PARU DANS LA PRESSE 
 

Le Progrès du 14/01/2026 

 

Vœux de la municipalité :le maire  

candidat à sa réélection 

 

Ce samedi 10 janvier 2026, Benoit Vernaison, maire de Duerne présentait ses 

vœux à la population. Après avoir salué chacun des nombreux membres de 

l’assistance et en leur souhaitant le meilleur pour cette nouvelle année, il a tenu à 

exposer le bilan du mandat écoulé.  

De la réouverture de l’église, de l’inauguration de la maison partagée, de 

l’aménagement de la place de la mairie, des constructions sous l’église, il a pu 

évoquer l’ensemble des réalisations portées par ce conseil municipal.  

Le maire a tenu également à faire part des 

projets à venir et notamment l’a sécurisation 

des entrées de village et la réalisation du City 

Park et de ses abords. La future équipe 

municipale devra affiner les priorités et se 

bâtir une vraie feuille de route tout en tenant 

compte des impératifs budgétaires. 

 

Puis l’assistance a pu comprendre qu’il 

briguerait un second mandat. Il a tenu 

néanmoins à inciter chaque duernois à 

s’impliquer dans la vie du village, que ce soit au 

niveau associatif ou à venir rejoindre l’équipe 

candidate à la municipalité. 

 

Une rencontre sous le signe de la simplicité, où un diaporama a pu exposer le 

fleurissement et où chacun a pu converser autour du verre de l’amitié. 

 

 

 

 



 

Communiqué 

 

Comme beaucoup d’entre vous sont déjà au courant, je tiens à préciser 

que j’ai décidé d’arrêter ma mission de correspondant local de presse 

auprès du journal « Le Progrès ».  

Mon prochain lieu de résidence ne se situera plus sur la zone qui 

contient Duerne et par là, c’est une autre édition que celle que vous 

recevez chaque jour. J’ai souvent interrogé les élus sur la 

problématique des multiples éditions sur un même territoire, celui des 

monts du Lyonnais et cela sans réponse. 

Je vous engage désormais à contacter les correspondants voisins de 

Saint Martin en Haut ou d’Aveize pour vos publications sur le journal 

local. Mais il est également souhaitable qu’un duernois ou une duernoise 

prenne le relais, même si les organes de presse ont de plus en plus 

tendance à s’éloigner des territoires.  

Je vous souhaite à tous une très bonne année 2026. 

René Collomb 

 


